
ЗВІТ 

Про підсумки педагогічної пропедевтичної практики  

здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти  

зі спеціальності 013 «Початкова освіта» 

(ІІ семестр 2019-2020 н.р.) 

 

         Відповідно до Положення про проведення практики здобувачів вищої 

освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, 

ОПП «Початкова освіта», навчальним планом спеціальності 013 «Початкова 

освіта» , студенти 1-ого курсу денної форми навчання, проходили 

педагогічну пропедевтичну практику у Чернівецькій загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів №27 з 11.02.2021 р. до 20.05.2021р. 

          Згідно наказу (Наказ №197-ст. від 05.02.2020р.)  до проходження 

педагогічної пропедевтичної практики було допущено 27 студентів.  

         Відповідно до робочої програми, керівником практики доц.Костащук 

О.І., проведений настановчий інструктаж, під час якого студенти:  

 ознайомилися із завданнями, програмою й звітною документацією 

практики; правами та обов’язками студента-практиканта; 

 були проінформовані щодо місця (школи) проходження практики; 

 знайомство з керівником та методистом практики. 

        Ознайомлення з особливостями організації освітнього процесу в 

початковій школі, знайомство з учителями, учнівським колективом відбулося 

під час конференції у Чернівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

№27, до якої були залучені адміністрація школи та вчительський склад.  

         За період проходження даного виду практики студенти спостерігали, 

аналізували два виховні заняття та два уроки (згідно графіку). Завданням 

студентів-практикантів було проаналізувати:  

 активність учителя, вміння  організовувати клас на різних етапах уроку 

(вихованого заходу); 

 педагогічний такт, етика вчителя;   



 здатність поєднувати колективні й індивідуальні форми роботи, 

прийоми педагогічного впливу на клас і окремих учнів з метою 

ефективної організації уроку (виховного заходу); 

  ставлення учнів до вчителя, самостійність їх роботи на уроці, тощо.  

          Проходження педагогічної пропедевтичної практики також 

передбачало підбір матеріалу студентами  для проведення виховного заходу 

(тема і клас за вибором студента); презентацію  виступу перед батьками 

класу на одну із тем (за вибором).  

          Після закінчення практики  була проведена підсумкова конференція «Я 

у першому педагогічному вияві», у ході якої були розглянуті щоденники, 

результати, творчі звіти студентів, що є свідченням того, що студенти 

виконали всі завдання, передбачені програмою досягнули поставленої мети.  

          Даний вид практики дозволив студентам-першокурсникам більше 

дізнатися про обрану професію, ще раз переконатися у правильності свого 

професійного вибору, адже вони спостерігали за роботою вчителя й учнів як 

на уроках, так і під час проведення виховних занять.  

             

Результати проходження 

педагогічної пропедевтичної практики 

1. А «відмінно/зарах» - 3  

2. В «добре/зарах» - 9 

3. С «добре/зарах» - 8 

4. D «задовільно/зарах» - 3  

5. Е «задовільно/зарах» - 3  

     

 

Керівник педагогічної  

пропедевтичної практики                                    асист Оксана КОСТАЩУК  

 


